PROTOKÓŁ Nr 7/2013


wspólnego posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów, Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa, Komisji Oświaty, Kultury i Sportu oraz Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 23 maja 2013 r.   o godz. 12.00 w Sali Rajców pod przewodnictwem Józefa Pokładka Przewodniczącego Rady Miasta.


OR-II.0012.5.41.2013.7
Posiedzenie rozpoczęto o godz. 12.00
      Posiedzenie zakończono o godz. 14.25

Obecni członkowie Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów według listy obecności:

1. Dariusz Filistyński			- Przewodniczący Komisji
2. Stanisław Zmaczyński			- Z-ca Przewodniczącego Komisji
3. Jan Jasiukiewicz			- Członek Komisji
4. Piotr Hetel				- Członek Komisji
5. Leszek Chudzik				- Członek Komisji
6. Alojzy Skóra				- Członek Komisji	
7. Arkadiusz Krzemiński			- Członek Komisji



Obecni członkowie Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa według listy obecności:

1. Jarosław Kowalski			 - Przewodniczący Komisji
2. Stanisław Andrusieczko		 - Z-ca Przewodniczącego Komisji
3. Mirosław Sakowski			 - Członek Komisji
4. Janina Piestrak-Babijczuk		 - Członek Komisji
5. Stanisław Wiącek			 - Członek Komisji
6. Andrzej Czeczutka			 - Członek Komisji
7. Adam Biesiadecki			 - Członek  Komisji



Obecni członkowie Komisji Oświaty, Kultury i Sportu według listy obecności:

1. Alojzy Skóra				- Przewodniczący Komisji
2. Stanisław Zmaczyński			- Członek Komisji
3. Renata Fredyk				- Członek Komisji
4. Mirosław Sakowski			- Członek Komisji
5. Paweł Śliwko				- Członek Komisji
6. Adam Biesiadecki			- Członek Komisji


Nieobecny członek Komisji Oświaty, Kultury i Sportu według listy obecności:

Zdzisław Abramowicz			- Z-ca Przewodniczącego Komisji 


Obecni członkowie Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych według listy obecności:

1. Renata Fredyk				- Przewodnicząca Komisji
2. Stanisław Wiącek			- Z-ca Przewodniczącego Komisji
3. Stanisław Andrusieczko		- Członek Komisji	
4. Dariusz Filistyński			- Członek Komisji
5. Andrzej Czeczutka			- Członek Komisji	


Nieobecny członek Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych według listy obecności:

1. Eugeniusz Jabłoński			- Członek Komisji
2. Zdzisław Abramowicz			- Członek Komisji


Ponadto w posiedzeniu  udział wzięli:

1. Józef Pokładek				- Przewodniczący Rady Miasta
2. Kornel Filipowicz			- II Z-ca Prezydenta Miasta
3. Mirosława Mitek			- Skarbnik Miasta
4. Beata Sulska				- Naczelnik Wydziału SP
5. Jan Kisiliczyk				- Naczelnik Wydziału MiG
6.  Mariusz Herba				- Naczelnik Wydziału OR 
7. Andrzej Kuriata				- Naczelnik Wydziału ZI
8. Krzysztof Hewak			- Z-ca Naczelnika Wydziału RiP
9. Genowefa Bogaczewicz		- Kierownik Referatu IMiOŚ
10. Marta Gęsikowska			- p.o. Kierownika Referatu GiIP
11. Halina Majewska			- Dyrektor MBP
12. Ewa Lijewska-Małachowska	- Dyrektor BOK-MCC
13. Anna Bober-Tubaj			- Dyrektor Muzeum Ceramiki
14. Joanna Bartkowiak			- Dyrektor MZEA
15. Tadeusz Kupczak			- Dyrektor MOPS
16. Kazimierz Łomotowski		- Dyrektor MZGM
17. Bogusław Szeffs			- Dyrektor DPS
18. Ilona Suchecka			- Prezes TBS Sp. z o.o.
19. Andrzej Jagiera			- Prezes MZK Sp. z o.o.
20. Waldemar Bugaj			- Dyrektor MZS Nr 2
21. Irena Sikora- Kołodyńska		- Dyrektor MZS Nr 3
22. Barbara Dąbrowska-Bugaj		- Dyrektor SP Nr 3
23. Maria Subik				- Dyrektor GS Nr 2
24. Mariola Bakalarz			- Dyrektor MPP Nr 1
25. Krystyna Gerwatowaska		- Dyrektor MPP Nr 2
26. Ewa Niziałek				- Dyrektor MPP Nr 3
27. Barbara Kuciel			- Dyrektor MPP Nr 4
28. Irena Łuczak				- Dyrektor MPP Nr 5
29. Urszula Pawlak			- Dyrektor MPP Nr 6
30. Ewa Szachowicz			- Dyrektor MPP Nr 7
31. Zbigniew Kowalczyk		- p.o. Dyrektora MOSiR
32. Grażyna Strzyżewska		- Z-ca Dyrektora MZGM
33. Ewa Słonina				- Kierownik I ŚDS
34. Agnieszka Pisarek-Grzesiak	- Kierownik II ŚDS
35. Danuta Zamaro			- Kierownik DDP
36. Marzanna Huterska			- Główna księgowa BOK-MCC


Proponowany porządek posiedzenia:
1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.
2. Analiza sprawozdania z wykonania budżetu miasta za 2012 r.:
2.1. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu za 2012 r.
2.2.  Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie udzielenia Prezydentowi Miasta Bolesławiec absolutorium z tytułu wykonania budżetu za 2012 r.



Przebieg posiedzenia:
Przewodniczący Rady Miasta Józef Pokładek wystąpił z wnioskiem o zmianę porządku obrad polegającą na wprowadzeniu po punkcie 2. Analiza sprawozdania z wykonania budżetu miasta za 2012 r. punkt 3. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miasta:
3.1. w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu zlokalizowanego w rejonie ulicy Ogrodowej w Bolesławcu, 
3.2. w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu zlokalizowanego w rejonie ulicy B. Kosiby w Bolesławcu,
3.3. w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu zlokalizowanego w rejonie ulicy Jarzębinowej w Bolesławcu,
3.4. w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu zlokalizowanego przy ulicy II Armii Wojska Polskiego w Bolesławcu,
3.5. w sprawie  przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu zlokalizowanego w rejonie ulic T. Kościuszki – A. Cieszkowskiego w Bolesławcu,
3.6. w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu zlokalizowanego przy Alei Tysiąclecia w Bolesławcu,
3.7. w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego  terenu zlokalizowanego  przy ulicy I. Daszyńskiego w Bolesławcu,
3.8. w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenów zlokalizowanych w mieście Bolesławiec (Zgorzelecka; Zwycięstwa),
3.9. w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenów zlokalizowanych w mieście Bolesławiec (Leśna-Śluzowa-Obrońców Westerplatte-P. Skargi; Lubańska; Orla-Kwiatowa-Gdańska-Rajska),
3.10. w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie na okres 10 lat w trybie bezprzetargowym nieruchomości gruntowej położonej przy ul. Lubańskiej w Bolesławcu, 
3.11. w sprawie zmiany uchwały nr XXXIII/277/2013 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 23 stycznia 2013 r. w sprawie ustalenia wzoru deklaracji o wysokości opłat za gospodarowanie odpadami komunalnymi składanej przez właściciela nieruchomości,
3.12. w sprawie przyjęcia planu nadzoru nad żłobkami, klubami dziecięcymi oraz dziennymi opiekunami,
3.13. w sprawie zatwierdzenia rocznego sprawozdania finansowego samorządowej instytucji kultury – Bolesławieckiego Ośrodka Kultury – Międzynarodowego Centrum Ceramiki w Bolesławcu,
3.14. w sprawie zatwierdzenia rocznego sprawozdania finansowego samorządowej instytucji kultury – Muzeum Ceramiki w Bolesławcu,
3.15. w sprawie zatwierdzenia rocznego sprawozdania finansowego samorządowej instytucji kultury – Miejskiej Biblioteki Publicznej w Bolesławcu, 
3.16. w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miejskiej Bolesławiec,
3.17.  w sprawie zmian w budżecie miasta na 2013 r.

Projekty te miały być przedmiotem posiedzeń poszczególnych komisji w kolejnych dniach. Komisje RGiF, IGPiB, OKiS oraz ZRiSS przyjęły porządek posiedzenia wraz z proponowaną zmianą. Tym samym w porządkach obrad następnych posiedzeń Komisji nie zostanie ujęty przedmiotowy punkt. 

Ad 1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.

Wspólnemu posiedzeniu przewodniczył Przewodniczący Rady Miasta Józef Pokładek, który dokonał otwarcia posiedzenia, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad.  


Ad 2. Analiza sprawozdania z wykonania budżetu miasta za 2012 r.:

Sprawozdanie w formie zarządzenia Prezydenta Miasta Nr 121/2013 z dnia 28 marca 2013 r. członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. Stanowi ono załącznik do materiałów na XXXVIII sesję Rady Miasta.
Uchwałę nr I/112/2013 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej we Wrocławiu z dnia 23 kwietnia 2013 r. w sprawie opinii o przedłożonym przez Prezydenta Miasta Bolesławiec sprawozdaniu z wykonania budżetu Miasta Bolesławiec za 2012 r. radni otrzymali.

(uchwała – zał. nr 1)


Sprawozdanie z wykonania budżetu miasta za 2012 r. zreferowała Skarbnik Miasta Mirosława Mitek.

Radny Mirosław Sakowski zapytał, ile wynosi zadłużenie miasta, wliczając w to zadłużenie spółek. Poprosił Skarbnika Miasta, w przypadku, gdyby nie dysponowała takimi danymi, o przygotowanie ich na dzień następny.

Skarbnik Miasta Mirosława Mitek zobowiązała się do przygotowania takich danych.

Radny Mirosław Sakowski zwrócił uwagę, że dochody majątkowe zostały zrealizowane w wysokości 75%. Zapytał, z czego to wynika.

Skarbnik Miasta Mirosława Mitek wyjaśniła, że głównie chodzi o zadania współfinansowane ze środków pomocowych. Wyjaśniła, że są to czynności, które trwają bardzo długo.

Następnie radny Mirosław Sakowski odniósł się do zał. nr 10 - wydatki majątkowe, gdzie ujęta jest inwestycja – szkoły podstawowe, przebudowa MZS Nr 1 . Zwrócił uwagę, że ujęto tu kwotę minimum 142.500 zł. Radny zaznaczył, że ta inwestycja jeszcze  się toczy i zapytał, czy można było w końcu roku tę całą kwotę ująć do budżetu.

Skarbnik Miasta Mirosława Mitek wyjaśniła, że na pewno były wydatki na tę kwotę, ale jeśli byłyby niewykonane, to mogłyby się znaleźć w wydatkach niewygasających, jako kwota zablokowana do wykonania. Dodała, że wydatki niewygasające wchodzą w wykonanie wydatków ubiegłorocznych.

Radny Piotr Hetel stwierdził, że na posiedzeniu Komisji Rewizyjnej bardzo szczegółowo omówione zostały kwestie dotyczące sprawozdania z wykonania budżetu.  Komisja Rewizyjna podjęła też uchwałę w sprawie udzielenia absolutorium Prezydentowi Miasta. 
Radny stwierdził, że w związku z tym, że pozostałe materiały radni otrzymali w ciągu ostatnich dwóch dni, to proponuje by trzy punkty zostały omówione na obecnym posiedzeniu Komisji, a w celu rzetelnego przeanalizowania, np. rocznych sprawozdań instytucji kultury dyskusje powinny się odbyć na poszczególnych komisjach.

Przewodniczący Rady Miasta Józef Pokładek zauważył, że materiały dla radnych były wcześniej przygotowane, o czym zostali poinformowani sms-em.

Radny Piotr Hetel zapewnił, że odebrał  te materiały, ale są też materiały uzupełniające, z którymi się nie mógł zapoznać.

Przewodniczący Rady Miasta Józef Pokładek zapewnił, że Panie dyrektorki jednostek wyjaśnią wszelkie wątpliwości. Jeżeli radni uznają, że którakolwiek z uchwał wymaga ponownej pracy na komisji, to tak zostanie zrobione.

Wiceprzewodnicząca Rady Miasta Janina Piestrak-Babijczuk przypomniała, że dobrym zwyczajem było, że przy zatwierdzeniu sprawozdania z wykonania budżetu i udzielenia Prezydentowi absolutorium były uchwały okołobudżetowe i nic poza tym.

Przewodniczący Rady Miasta Józef Pokładek poinformował, że te uchwały były przygotowywane na sesję majową, są terminowe i muszą być podjęte na tej sesji. 

Następnie Skarbnik Miasta Mirosława Mitek zreferowała sprawozdanie finansowe oraz informację o stanie mienia komunalnego. 

Radny Alojzy Skóra zapytał, ile hektarów jest przygotowanych pod inwestycje.

Naczelnik Wydziału Mienia i Gospodarki Przestrzennej Jan Kisiliczyk odpowiedział, że jest to teren Bolesławieckiej Strefy Gospodarczej i jest to około 35 ha.

Przewodniczący Rady Miasta Józef Pokładek zapytał, czy jest to teren po prawej stronie ul. Modłowej.

Naczelnik Wydziału Mienia i Gospodarki Przestrzennej Jan Kisiliczyk udzielił twierdzącej odpowiedzi, dodając, że jest jeszcze teren przy ul. Kościuszki, ale jest to teren pod usługi, a nie pod zabudowę przemysłową.

		Przewodniczący Rady Miasta Józef Pokładek zapytał o tereny uzbrojone pod budownictwo.

		Naczelnik Wydziału Mienia i Gospodarki Przestrzennej Jan Kisiliczyk poinformował, że nic nowego się nie pojawiło oprócz tych terenów, które Miasto próbuje do tej pory sprzedać, tj. ul. Jagiellonów, ul. Kosiby i pojedyncze działki na Osiedlu Kwiatowym.

		Radny Mirosław Sakowski zapytał, ile hektarów ziemi udało się uzbroić w minionym 2012 roku pod budownictwo mieszkaniowe.

		Naczelnik Wydziału Mienia i Gospodarki Przestrzennej Jan Kisiliczyk poinformował, że w ubiegłym roku uzbrojone zostały tylko działki przy ul. Piastów i ul. Jagiellonów, tj. 40 działek po 10 arów, czyli 4 ha.


Ad 2.1. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu za 2012 r.

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 2)


Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja IGPiB pozytywnie większością głosów (4 głosami „za”,  przy 2 głosach „wstrzymujących się”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu),
- Komisja ZRiSS pozytywnie   większością głosów (3 głosami „za”, przy 2 głosach „wstrzymujących się”), 
- Komisja OKiS pozytywnie większością głosów (5 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się”),
- Komisja RGiF pozytywnie większością głosów (6 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się”).



Ad 2.2. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie udzielenia Prezydentowi Miasta Bolesławiec absolutorium z tytułu wykonania budżetu za 2012 r.

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 3)

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja IGPiB pozytywnie większością głosów (4 głosami „za”,  przy 3 głosach „wstrzymujących się”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie   większością głosów (3 głosami „za”, przy 2 głosach „wstrzymujących się”), 
- Komisja OKiS pozytywnie większością głosów (5 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się”),
- Komisja RGiF pozytywnie większością głosów (6 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się”).



Ad 3. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miasta

Ad 3.1. w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu zlokalizowanego w rejonie ulicy Ogrodowej w Bolesławcu, 

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 4)

Projekt uchwały zreferowała p.o. Kierownika Referatu Gospodarki i Informacji Przestrzennej Marta Gęsikowska. 

Radny Mirosław Sakowski zapytał, czy garaże, które znajdowały się na przedmiotowym terenie, istnieją tam nadal.

P.o. Kierownika Referatu Gospodarki i Informacji Przestrzennej Marta Gęsikowska poinformowała, że 3 garaże istnieją, a 2 mają zostać wybudowane. Wyjaśniła, że 3 garaże są murowane, natomiast 2 były barakami, które zostały usunięte.

Radny Stanisław Wiącek zapytał, czy to będą budować ci, którzy posiadają drewniane, stare garaże.

P.o. Kierownika Referatu Gospodarki i Informacji Przestrzennej Marta Gęsikowska zaprzeczyła, informując, że działki zostały sprzedane w przetargu.


Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja IGPiB pozytywnie  jednogłośnie (7 głosami „za”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie   jednogłośnie (5 głosami „za”), 
- Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”).



Ad 3.2. w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu zlokalizowanego w rejonie ulicy B. Kosiby w Bolesławcu,
Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 5)

Projekt uchwały zreferowała p.o. Kierownika Referatu Gospodarki i Informacji Przestrzennej Marta Gęsikowska.

Wiceprzewodnicząca Rady Miasta Janina Piestrak-Babijczuk zapytała jaki obszar jest obecnie w strefie zagospodarowania i ochrony wód, a jaki będzie po zmianie uchwały.

P.o. Kierownika Referatu Gospodarki i Informacji Przestrzennej Marta Gęsikowska stwierdziła, że nie potrafi powiedzieć, jaka jest to powierzchnia, jednak przy pomocy mapy wskazała obszar, który został objęty ochroną bezpośrednią, natomiast teren drugiej działki zostanie przeznaczony pod teren zieleni leśnej. Zobowiązała się przygotować na dzień sesji dane dotyczące powierzchni działki.

Radny Piotr Hetel zapytał, czy to jest ta działka, która znajduje się za płotem jednostki wojskowej.

P.o. Kierownika Referatu Gospodarki i Informacji Przestrzennej Marta Gęsikowska udzieliła twierdzącej odpowiedzi.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja IGPiB pozytywnie  większością głosów (5 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu),
- Komisja ZRiSS pozytywnie   jednogłośnie (5 głosami „za”), 
- Komisja OKiS pozytywnie większością głosów (5 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się”),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”).


Ad 3.3. w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu zlokalizowanego w rejonie ulicy Jarzębinowej w Bolesławcu,
Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 6)

Projekt uchwały zreferowała p.o. Kierownika Referatu Gospodarki i Informacji Przestrzennej Marta Gęsikowska.

Wiceprzewodnicząca Rady Miasta Janina Piestrak-Babijczuk zapytała, czy planowana  zabudowa będzie dotyczyła obiektu sportowego.

P.o. Kierownika Referatu Gospodarki i Informacji Przestrzennej Marta Gęsikowska poinformowała, że będzie to boisko sportowe.


Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja IGPiB pozytywnie  większością głosów (5 głosami „za”, przy 2 głosach „wstrzymujących się”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie  większością głosów (4 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się”), 
- Komisja OKiS pozytywnie większością głosów (5 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się”),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”).


Ad 3.4. w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu zlokalizowanego przy ulicy II Armii Wojska Polskiego w Bolesławcu,
Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 7)

Projekt uchwały zreferowała p.o. Kierownika Referatu Gospodarki i Informacji Przestrzennej Marta Gęsikowska.

Przewodniczący Rady Miasta Józef Pokładek zapytał, czy chodzi o zlikwidowanie odległości do drogi krajowej - 25 m (możliwość poszerzenia drogi), czy uzyskanie tylko wjazdu.

P.o. Kierownika Referatu Gospodarki i Informacji Przestrzennej Marta Gęsikowska poinformowała, że chodzi o wjazd, dlatego że zwężenie pasa drogowego jest nieosiągalne, ponieważ podejmowano próby  wykonania tego w kilku poprzednich procedurach. Pomimo że Generalna Dyrekcja oświadczyła, że nie ma środków i nigdy nie będzie to droga 4-pasmowa, taka jak jest w założeniu, to nie pozwolą na zwężenie szerokości pasa drogowego. Szerokość pasa drogowego wymusza też klasa drogi i odległość linii zabudowy. Jest to też 20 m od granicy z pasem drogowym. Zaznaczyła jednak, że przy każdym planie udaje się osiągać małe sukcesy.

Wiceprzewodnicząca Rady Miasta Janina Piestrak-Babijczuk zapytała, czy jest jakiś obiekt usługowy wybudowany na tym terenie.

P.o. Kierownika Referatu Gospodarki i Informacji Przestrzennej Marta Gęsikowska odpowiedziała, że na tym terenie nie ma, to są dopiero działki, które są zbrojone i będą lokalizowane tam usługi.

Radny Adam Biesiadecki zapytał, po ile wjazdów wchodzi na te działki i czyją własnością są te grunty.

P.o. Kierownika Referatu Gospodarki i Informacji Przestrzennej Marta Gęsikowska odpowiedziała, że są to grunty prywatne i chodzi chociaż o jeden wjazd, bo tu nie ma ani jednego, pomimo, że działka ma bezpośredni dostęp do drogi.

Radny Stanisław Zmaczyński poprosił o wskazanie lokalizacji tej działki.

Przewodniczący Rady Miasta Józef Pokładek powiedział, że jest ona położona tuż przed laskiem, po prawej stronie przy zjeździe do „Podkowy”.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja IGPiB pozytywnie  jednogłośnie (7 głosami „za”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie  jednogłośnie (5 głosami „za”), 
- Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie większością głosów (6 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu).


Ad 3.5. w sprawie  przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu zlokalizowanego w rejonie ulic T. Kościuszki – A. Cieszkowskiego w Bolesławcu,
Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 8)

Projekt uchwały zreferowała p.o. Kierownika Referatu Gospodarki i Informacji Przestrzennej Marta Gęsikowska.

Radny Alojzy Skóra zapytał o wielkość powierzchni przedmiotowej działki.

P.o. Kierownika Referatu Gospodarki i Informacji Przestrzennej Marta Gęsikowska zobowiązała się przygotować tę informację i przedłożyć  w następnym  dniu.


Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja IGPiB pozytywnie  jednogłośnie (7 głosami „za”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie  jednogłośnie (5 głosami „za”), 
- Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie większością głosów (6 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu).


Ad 3.6. w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu zlokalizowanego przy Alei Tysiąclecia w Bolesławcu,
Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 9)

Projekt uchwały zreferowała p.o. Kierownika Referatu Gospodarki i Informacji Przestrzennej Marta Gęsikowska.


Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja IGPiB pozytywnie  jednogłośnie (7 głosami „za”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie  jednogłośnie (5 głosami „za”), 
- Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie większością głosów (6 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu).




Ad 3.7. w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego  terenu zlokalizowanego  przy ulicy I. Daszyńskiego w Bolesławcu,
Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 10)

Projekt uchwały zreferowała p.o. Kierownika Referatu Gospodarki i Informacji Przestrzennej Marta Gęsikowska.

Wiceprzewodnicząca Rady Miasta Janina Piestrak-Babijczuk zapytała o współczynnik zabudowy na tej przestrzeni.

P.o. Kierownika Referatu Gospodarki i Informacji Przestrzennej Marta Gęsikowska poinformowała, że plan zabudowy śródmiejskiej jest jeden, czyli 100% może zostać zabudowane, ale tutaj nie ma takiej możliwości, dlatego że ta kamienica musi być węższa przez otwory okienne.

Radny Arkadiusz Krzemiński poprosił o przedkładanie na przyszłość radnym lepszych wizualizacji, ponieważ część z radnych zastanawia się, gdzie jest położona ta działka.

P.o. Kierownika Referatu Gospodarki i Informacji Przestrzennej Marta Gęsikowska poinformowała, że działka ta znajduje się za księgarnią przy ul. Daszyńskiego.

Radny Jarosław Kowalski zapytał, czy obecnie jest to teren prywatny.

P.o. Kierownika Referatu Gospodarki i Informacji Przestrzennej Marta Gęsikowska udzieliła odpowiedzi twierdzącej.

Radny Jarosław Kowalski zrozumiał, że w warunkach przetargowych osoba ta miała zapisane, że będzie tam szeroka brama.

P.o. Kierownika Referatu Gospodarki i Informacji Przestrzennej Marta Gęsikowska poinformowała, że tam było kilka przetargów, a warunki przetargowe zmieniały się w trakcie. Poinformowała, że był przewidziany tam przejazd bramowy,  była tam nawet wykonana koncepcja architektoniczna. Dodała, że prowadzono również w tej kwestii  konsultacje z architektem Dariuszem Fułkiem, który uczestniczył w tych pracach. Później ta działka została oddana z powodu tego przejazdu bramowego, a następnie znowu została sprzedana.

Radny Jarosław Kowalski zapytał, czy została sprzedana z przejazdem, bo jeśli tak, to rozumie, że cena była niższa w stosunku do tego, gdyby tam zabudowa była większa. Rozumie, że działka została zakupiona taniej, a teraz dokonuje się zmian na lepsze warunki.

P.o. Kierownika Referatu Gospodarki i Informacji Przestrzennej Marta Gęsikowska poinformowała, że cena działki była bardzo wysoka.

Radny Jarosław Kowalski dodał, że jeżeli chodzi o zabudowę śmietnikową, to granice się nie zmieniły. Stoją tam pojemniki, które można w każdej chwili przenieść, bo są po to postawione, żeby nikt nie przejeżdżał.

P.o. Kierownika Referatu Gospodarki i Informacji Przestrzennej Marta Gęsikowska poinformowała, że tego przejazdu już nie musi być.

Radny Jarosław Kowalski zapytał, czy teraz służby komunalne lub Straż Pożarna i Pogotowie Ratunkowe nie potrzebują tego wyjazdu. Poruszył kwestię z uwagi na bezpieczeństwo tego zaplecza.

Przewodniczący Rady Miasta Józef Pokładek poinformował, że na zaplecze jest wjazd od ul. Teatralnej.

Radny Jarosław Kowalski podkreślił, że było mówione, że w przypadku remontowania tego podwórka będzie zapewniony wjazd i wyjazd.


Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja IGPiB pozytywnie  większością głosów (5 głosami „za”, 2 radnych nie brało udziału w głosowaniu),
- Komisja ZRiSS pozytywnie  większością głosów (4 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się”), 
- Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie większością głosów (6 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu).


Ad 3.8. w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenów zlokalizowanych w mieście Bolesławiec (Zgorzelecka; Zwycięstwa),
Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 11)

Projekt uchwały zreferowała p.o. Kierownika Referatu Gospodarki i Informacji Przestrzennej Marta Gęsikowska.

Radna Renata Fredyk zapytała, gdzie będzie szkoła przeniesiona, jeśli budynek przy ul. Zgorzeleckiej ma zostać sprzedany.

Wiceprzewodnicząca Rady Miasta Janina Piestrak-Babijczuk zapytała o powierzchnię działki.

P.o. Kierownika Referatu Gospodarki i Informacji Przestrzennej Marta Gęsikowska odpowiedziała, że nie wie, gdzie zostanie przeniesiona szkoła, ponieważ nie jest ona w administracji Miasta. Dodała, że są to dwie małe działki.

Zdaniem radnego Jarosława Kowalskiego Starosta powinien przeprowadzić restrukturyzację, przenieść dzieci do innego budynku, a później powinien zostać zmieniony plan. 

Przewodniczący Rady Miasta Józef Pokładek wyjaśnił, że aby cokolwiek Starosta mógł zrobić z obiektem, który obecnie tam funkcjonuje musi mieć w planie zagospodarowania inny zapis niż w tej chwili. Dodał, że obecnie zapisana jest oświata.  

Wiceprzewodnicząca Rady Miasta Janina Piestrak-Babijczuk stwierdziła, że mimo wszystko w uzasadnieniu powinno być napisane, że nieruchomość ta będzie przeznaczona do sprzedaży pod cele usługowe.

Radny Mirosław Sakowski stwierdził, że nie wiadomo, co się stanie z tą nieruchomością.

Wiceprzewodnicząca Rady Miasta Janina Piestrak-Babijczuk wskazała, że na ostatniej stronie uzasadnienia do projektu uchwały jest to napisane.
P.o. Kierownika Referatu Gospodarki i Informacji Przestrzennej Marta Gęsikowska poinformowała, że wniosek Starostwa zawierał informację, że teren zostanie przeznaczony do sprzedaży.
W związku z tym Wiceprzewodnicząca Rady Miasta Janina Piestrak-Babijczuk chciałaby wiedzieć, gdzie zostanie przeniesiona szkoła specjalna. Stwierdziła, że nie zagłosuje za tym planem.
Radny Jarosław Kowalski stwierdził, że zrozumiał wypowiedź Przewodniczącego Rady w ten sposób, że zagłosowanie pozytywne za tym projektem uchwały spowoduje umożliwienie likwidacji szkoły. Podkreślił, że jeśli tak ma to rozumieć, to jest temu przeciwny.
Przewodniczący Rady Miasta Józef Pokładek stwierdził, że jest to złe rozumowanie.
II Z-ca Prezydenta Miasta Kornel Filipowicz podziękował Wiceprzewodniczącej Rady Miasta Janinie Piestrak-Babijczuk i radnemu Jarosławowi Kowalskiemu za to stanowisko, bo wynika z niego głęboka troska o szkolnictwo specjalne w naszym mieście. Natomiast z drugiej strony Prezydent Miasta popiera dążenia Starosty, które mają za cel poprawę bycia, funkcjonowania dzieci i młodzieży szkoły specjalnej. II Z-ca Prezydenta Miasta podkreślił, że władze Miasta zdają sobie sprawę, że ten budynek wymagałby ogromnych nakładów, aby przystosować go do funkcjonowania na poziomie przyzwoitym, który gwarantowałby dzieciom pobyt w tym domu. Jest to miejsce znajdujące się blisko ruchliwej drogi, a poza tym w stanie technicznym mającym wiele do życzenia i nie jest najlepszym rozwiązaniem tego rodzaju placówki. 
Wiceprzewodniczący Rady Miasta Jan Jasiukiewicz, zakładając, że ten budynek się nie nadaje na dalszy pobyt w nim dzieci, a Powiat nie ma środków na remont tej szkoły, zapytał, gdzie Powiat ma zamiar przenieść tę szkołę, gdzie chce ewentualnie wybudować. Wiceprzewodniczący uważa, że radni przekonają się w najbliższym czasie, że te wszystkie dzieci, które w tej chwili uczęszczają do szkoły przy ul. Zgorzeleckiej przejdą do szkół podstawowych na terenie miasta do grup integracyjnych. Zaznaczył, że będzie głosował przeciw.
II Z-ca Prezydenta Miasta Kornel Filipowicz, odpowiadając na pytanie pana radnego wyjaśnił, że szkolnictwo specjalne podlega Panu Staroście.  Prezydent Miasta Piotr Roman niejednokrotnie deklarował uregulowanie kwestii szkolnictwa specjalnego ( szkolnictwo specjalne i szkolnictwo opierające się na działalności MZS Nr 3, czyli szkolnictwo nawiązujące do kształcenia integracyjnego). Deklarował rozwiązanie tego problemu wcześniej poprzez znalezienie właściwego miejsca dla tego rodzaju działalności. II Z-ca Prezydenta Miasta stwierdził, że wobec takiego projektu Pan Starosta ma plan na odpowiednie zagospodarowanie przestrzeni, którą dysponuje dla tego rodzaju szkoły. Miasto musi przede wszystkim kierować się pojęciem dbałości o swoje zadania. II Z-ca Prezydenta Miasta nie wyobraża sobie sytuacji, w której dzieci z tej „zlikwidowanej” szkoły znajdą swoje miejsce w placówkach miejskich. Jest to niemożliwe z punktu widzenia organizacyjnego, legislacyjnego i strategicznego.
Wiceprzewodnicząca Rady Miasta Janina Piestrak-Babijczuk  zapytała, czy Starosta mógłby zapewnić, że tę szkołę przeniesie w godne, lepsze warunki,  lub wybuduje nową. Podkreśliła, że o te dzieci trzeba zadbać, niezależnie od tego, czy one są z terenu miasta czy z powiatu.
Przewodniczący Rady Miasta Józef Pokładek stwierdził, że to, o czym mówi Wiceprzewodnicząca, to są kompetencje Starosty, w które Rada Miasta nie może wkraczać. Natomiast do zadań Prezydenta i Rady należy zmiana miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego. Pan Starosta, występując z takim wnioskiem do Rady o zmianę planu, ma na pewno jakąś koncepcję, ale niesprecyzowaną na chwilę obecną.
Wiceprzewodnicząca Rady Miasta Janina Piestrak-Babijczuk zaproponowała zaprosić Starostę na sesję celem udzielenia wyjaśnień.
Przewodniczący Rady Miasta Józef Pokładek stwierdził, że nie ma żadnego problemu, ponieważ Starosta jest zapraszany na każdą sesję.
Radny Jarosław Kowalski przypomniał informację, o której mówił Prezydent na jednej z sesji, że w Niemczech w Goerlitz rozmowy na temat likwidacji szkoły trwają już 10 lat wcześniej. Podkreślił, że Rada teraz ma zmienić plan zagospodarowania przestrzennego, nie mając wiedzy, gdzie dzieci zostaną przeniesione i co stanie się z obecnym budynkiem szkoły.  Chciałby, aby nauczyciele, dyrektorzy zastanowili się, czy chcieliby takie zmiany w placówkach, w których pracują, opiekują się dziećmi, mają za zadanie je wykształcić.
Radny Mirosław Sakowski stwierdził, że Starosta wystąpił o to, by zmienić plan zagospodarowania przestrzennego i nie ma mowy o żadnej likwidacji szkoły. Podkreślił, że Panu Staroście te dzieci są bardzo bliskie tak samo, jak Pani Wiceprzewodniczącej i nam wszystkim. 
Radny Jarosław Kowalski odczytał uzasadnienie do projektu uchwał, w którym mowa, że: „przystąpienie do opracowania zmiany planu miejscowego spowodowane jest wnioskami złożonymi przez Starostę Bolesławieckiego. 1. Obszar nr 1 w rejonie ul. Zgorzeleckiej przeznaczony jest w obecnym planie pod usługi oświaty. Wnioskowana zmiana przeznaczenia na tereny usługowo-oświatowe podyktowana jest planowaną zmianą szkoły siedziby Powiatowego Zespołu Szkół i Placówek Specjalnych w Bolesławcu  w wyniku czego której przedmiotowa nieruchomość zostanie przeznaczona do sprzedaży na cele usługowe”.
Radny Dariusz Filistyński uważa, że radni powinni odłożyć głosowanie nad projektem uchwały do momentu złożenia przez Starostę wyjaśnień. 
Radny Alojzy Skóra uważa, że dzisiaj Komisje nie powinny opiniować tego projektu uchwały, ponieważ jest dużo niejasności. Ponadto uważa, że warto zaprosić Pana Starostę, który udzieli wyjaśnień. Zaproponował zniesienie tego projektu uchwały z porządku obrad.
Przewodniczący Rady Miasta Józef Pokładek w związku z tym, że na pewno nie będzie uwag do zmian w planie zagospodarowania przestrzennego terenu położonego przy ul. Zwycięstwa,  zaproponował przygotowanie na sesję dwóch projektów uchwał, gdzie jeden będzie dotyczył zmiany planu zagospodarowania terenu położonego przy ul. Zwycięstwa, a drugi zmiany planu terenu położonego przy ul. Zgorzeleckiej. Wówczas podczas sesji Starosta zostanie poproszony o przedstawienie wyjaśnień odnośnie kwestii, które budzą wątpliwości.
Komisje opowiedziały się za propozycją Przewodniczącego Rady Miasta Józefa Pokładka.
Komisje nie zaopiniowały przedmiotowego projektu uchwały.


Ad 3.9. w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenów zlokalizowanych w mieście Bolesławiec (Leśna-Śluzowa-Obrońców Westerplatte-P. Skargi; Lubańska; Orla-Kwiatowa-Gdańska-Rajska),
Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 12)

Projekt uchwały zreferowała p.o. Kierownika Referatu Gospodarki i Informacji Przestrzennej Marta Gęsikowska.

Wiceprzewodnicząca Rady Miasta Janina Piestrak-Babijczuk poprosiła o przybliżenie zmian dotyczących ul. Lubańskiej.

P.o. Kierownika Referatu Gospodarki i Informacji Przestrzennej Marta Gęsikowska przy pomocy mapy wyjaśniła, że zmiana dotyczy terenu, który jest położony w okolicach byłej wylęgarni.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja IGPiB pozytywnie  większością głosów (5 głosami „za”, przy 2 głosach „wstrzymujących się”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie   jednogłośnie (5 głosami „za”), 
- Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”).


Ad 3.10. w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie na okres 10 lat w trybie bezprzetargowym nieruchomości gruntowej położonej przy ul. Lubańskiej w Bolesławcu,
Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 13)

Projekt uchwały zreferował Naczelnik Wydziału Mienia i Gospodarki Przestrzennej Jan Kisiliczyk.

Wiceprzewodnicząca Rady Miasta Janina Piestrak-Babijczuk zapytała, jaka jest powierzchnia przedmiotowej działki i czy dotychczasowy użytkownik będzie mógł nadal korzystać z tego placu.

Odpowiedzi udzielił Naczelnik Wydziału MiG Jan Kisiliczyk, informując, że powierzchnia działki wynosi 8.981 m2. Jest zawarta umowa dzierżawy z Auto Szkołą do końca września br. Dodał, że jest informacja z Wojewódzkiego Ośrodka Ruchu Drogowego, że nie widzą przeszkód, aby później Auto Szkoła korzystała z tego placu, ale już wydzierżawiając teren nie od Miasta, ale od WORD-u.

Radny Mirosław Sakowski zapytał, jakie opłaty będzie ponosił dzierżawca bądź najemca.

Naczelnik Wydziału MiG Jan Kisiliczyk poinformował, że nie jest to jeszcze ustalone, ale myśli, że będą to takie opłaty, jakie ponosili dotychczasowi dzierżawcy, tj. rocznie około 25.000 zł.


Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja IGPiB pozytywnie większością głosów (6 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu),
- Komisja ZRiSS pozytywnie   jednogłośnie (5 głosami „za”), 
- Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”).


Ad 3.11. w sprawie zmiany uchwały nr XXXIII/277/2013 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 23 stycznia 2013 r. w sprawie ustalenia wzoru deklaracji o wysokości opłat za gospodarowanie odpadami komunalnymi składanej przez właściciela nieruchomości,
Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 14)

Projekt uchwały zreferowała Z-ca Dyrektora MZGM Grażyna Strzyżewska.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja IGPiB pozytywnie większością głosów (6 głosami „za”, przy 1  głosie „wstrzymującym się”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie    większością głosów (4 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym się”), 
- Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”).


Ad 3.12. w sprawie przyjęcia planu nadzoru nad żłobkami, klubami dziecięcymi oraz dziennymi opiekunami,
Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 15)

Projekt uchwały zreferowała Naczelniczka Wydziału Społecznego Beata Sulska.
Wiceprzewodnicząca Rady Miasta Janina Piestrak-Babijczuk zapytała, gdzie jest planowany żłobek.
Naczelniczka Wydziału Społecznego Beata Sulska poinformowała, że z wydaniem takiego zezwolenia wiązało się uprzednie zarządzenie powołujące specjalną komisję, która musiała sprawdzić warunki, obejrzeć lokal i ona wydała stosowną opinię. Naczelniczka podała do wiadomości, że żłobek ma się mieścić przy ul. Parkowej w punkcie przedszkolnym Kids Academy.
Radny Piotr Hetel zapytał, czy to obejmie te placówki, które prowadzą działalność gospodarczą. Zapytał, czy to wypływa z tych audycji telewizyjnych o punktach przedszkolnych w woj. szczecińskim. Zapytał również, czy przy badaniu komisji, która będzie to stwierdzała, będą brane pod uwagę kwalifikacje tych, którzy będą to prowadzili.
Naczelniczka Wydziału Społecznego Beata Sulska zapewniła, że nie wynika to z informacji, które docierają do nas z ogólnopolskich mediów. Natomiast wynika to wprost z zapisów samej ustawy o opiece nad dziećmi do lat 3. Podkreśliła, że to jest świeża sprawa, w związku z tym pojawiają się takie rozwiązania prawne  w naszym mieście. Natomiast jeżeli chodzi o zakres kontroli, to oczywiście wstęp na ten teren będzie obejmował zakres żądania od prowadzących tę działalność różnego rodzaju pisemnych wyjaśnień i okazywania dokumentów uprawniających do prowadzenia takiego żłobka. Na terenie takiego żłobka muszą być zatrudnione wykwalifikowane pielęgniarki  i jak najbardziej organ sprawujący nadzór, w tym wypadku kontrolujący, będzie miał pełne prawo do wglądu tej dokumentacji.
Wiceprzewodnicząca Rady Miasta Janina Piestrak-Babijczuk myśli, że oprócz tego organ ten będzie sprawdzał, czy żłobek spełnia cały czas zadanie, które należy sprawować nad dziećmi do lat 3.
Naczelniczka Wydziału Społecznego Beata Sulska zapewniła, że tak będzie.
Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie  (7 głosami „za”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (5 głosami „za”), 
- Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”).


Ad 3.13. w sprawie zatwierdzenia rocznego sprawozdania finansowego samorządowej instytucji kultury – Bolesławieckiego Ośrodka Kultury – Międzynarodowego Centrum Ceramiki w Bolesławcu,
Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 16)

Projekt uchwały zreferowała Dyrektor BOK-MCC Ewa Lijewska-Małachowska.
Radny Dariusz Filistyński poprosił o wyjaśnienie, co się mieści pod pojęciem „usługi obce”.
Dyrektor BOK-MCC Ewa Lijewska-Małachowska wyjaśniła, że usługi obce to przede wszystkim wydatki na ochronę imprez, to również koncerty zewnętrzne, które zamawiane są głównie na fakturę, bo część występów jest na umowę o dzieło. Dyrektorka wyjaśniła, że jeżeli artysta nie ma zarejestrowanej działalności gospodarczej, to wtedy wykonuje koncert w oparciu o umowę o dzieło.
Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie  (7 głosami „za”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (5 głosami „za”), 
- Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”).


Ad 3.14. w sprawie zatwierdzenia rocznego sprawozdania finansowego samorządowej instytucji kultury – Muzeum Ceramiki w Bolesławcu,
Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 17)

Naczelniczka Wydziału Społecznego Beata Sulska zgłosiła autopoprawkę do przedmiotowego projektu uchwały. Polega ona na dołączeniu właściwego załącznika, ponieważ przez pomyłkę został dołączony załącznik uchwały w sprawie zatwierdzenia rocznego sprawozdania finansowego samorządowej instytucji kultury – Bolesławieckiego Ośrodka Kultury – Międzynarodowego Centrum Ceramiki w Bolesławcu. 
(załącznik – zał. nr 18)
Projekt uchwały zreferowała Dyrektor Muzeum Ceramiki Anna Bober-Tubaj.
Przewodniczący Rady Miasta Józef Pokładek zachęcał radnych do uczestniczenia w wernisażach, wystawach organizowanych przez Muzeum Ceramiki.
II Z-ca Prezydenta Miasta Kornel Filipowicz stwierdził, że miarą rozwoju cywilizacyjnego społeczeństwa jest poziom instytucji kultury. Podkreślił, że bolesławieckie 3 filary to BOK-MCC, Muzeum Ceramiki i Miejska Biblioteka Publiczna. Powiedział o dwóch najważniejszych wydarzeniach na miarę epoki, a mianowicie Dolnośląskim Kluczu Sukcesu i najlepszym DKF-ie w Polsce. Stwierdził, że ilość imprez, które wiążą się z funkcjonowaniem BOK-MCC świadczy o tym, że jest to propozycja adresowana do wszystkich mieszkańców Bolesławca. Podkreślił również osiągnięcia Pani Dyrektor Muzeum Ceramiki. Poinformował o planach Pani Dyrektor o wydaniu kolejnych monograficznych pozycji, które są zbiorem informacji o naszym dorobku cywilizacyjnym, w tym ceramicznym. 
Radny Mirosław Sakowski podziękował Dyrektor Muzeum Ceramiki za ostatnią organizację „Noc Muzeów”. Zapytał, czy ta akcja cieszyła się popularnością naszych mieszkańców i ilu mieszkańców brało udział w tej akcji.
Dyrektor Muzeum Ceramiki Anna Bober-Tubaj poinformowała, że Noc Muzeów cieszyła się wśród mieszkańców bardzo dużą popularnością. Przez oba budynki przewinęło się około 1.000 osób. Najmłodsza zwiedzająca liczyła sobie 2 m-ce, a najstarszy gość opowiadał swoje wspomnienia z II wojny światowej.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie  (7 głosami „za”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (5 głosami „za”), 
- Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”).


Ad 3.15. w sprawie zatwierdzenia rocznego sprawozdania finansowego samorządowej instytucji kultury – Miejskiej Biblioteki Publicznej w Bolesławcu, 
Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 19)

Projekt uchwały zreferowała Dyrektor Miejskiej Biblioteki Publicznej Halina Majewska.
Radny Dariusz Filistyński zapytał, czy przewiduje w przyszłości niedalekiej wymianę zniszczonych woluminów.
Dyrektor MBP Halina Majewska stwierdziła, że biblioteka jest bardzo oszczędna, co w skali województwa też zauważono. Dodała, że przybywa wiele pozycji, a jeśli chodzi w drugą stronę ubywa najmniej, bo książki są systematycznie naprawiane. Natomiast „za miedzą” biblioteki wyglądają jak księgarnie. Nie są owijane w folie tak jak nasze, a jeżeli się zniszczą, tzn., że zostały zużyte, nawet jeśli są to poczytne tytuły, to trzeba je wymienić, a Biblioteka bolesławiecka na to jeszcze nie może sobie pozwolić. Odpowiadając radnemu podkreśliła, że robione jest to w bibliotece na bieżąco, natomiast potrzeby są wielokrotnie wyższe.

Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie  (7 głosami „za”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (5 głosami „za”), 
- Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”).


Ad 3.16. w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miejskiej Bolesławiec,
Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 20)

Projekt uchwały zreferowała Skarbnik Miasta Mirosława Mitek.
Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie  (7 głosami „za”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (5 głosami „za”), 
- Komisja OKiS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”).


Ad 3.17.  w sprawie zmian w budżecie miasta na 2013 r.
Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 21)

Projekt uchwały zreferowała Skarbnik Miasta Mirosława Mitek.
Komisje zaopiniowały przedmiotowy projekt uchwały następująco:
- Komisja IGPiB pozytywnie jednogłośnie  (7 głosami „za”),
- Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (5 głosami „za”), 
- Komisja OkiS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”),
- Komisja RGiF pozytywnie jednogłośnie (7 głosami „za”).


Radny Jarosław Kowalski zapytał, czy nowe dwa projekty uchwał dotyczące zmiany planu zagospodarowania przestrzennego terenu położonego przy ul. Zwycięstwa oraz terenu położonego przy ul. Zgorzeleckiej będą procedowane w przerwie podczas sesji, czy też na kolejnych posiedzeniach Komisji.
Przewodniczący Rady Miasta Józef Pokładek odpowiedział, że  w czasie posiedzenia sesji zostanie ogłoszona przerwa, podczas której odbędzie się wspólne posiedzenie wszystkich Komisji, na którym zostaną zaopiniowane projekty uchwał.
Wobec wyczerpania wspólnego porządku posiedzenia Przewodniczący Rady Miasta Józef Pokładek zamknął posiedzenie komisji.
Protokołowała:					   Przewodnicząca Komisji
Beata Skrzypek				    Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych
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